



Единственный в Саратовской области инклюзивный танцевальный коллектив «Вдохновение» ГАУ СО «ЦАРИ» уже хорошо известен не только в Саратовской области, но и за ее пределами. Он объединяет людей с инвалидностью и без нее на основе принципов равенства прав и возможностей, полноценного участия, отсутствия каких-либо ограничений.

С момента своего создания коллектив постоянный участник социально значимых мероприятий и акций, он достиг значительных успехов и неоднократно становился дипломантом и лауреатом городских, областных всероссийских и международных конкурсов.

С 2014 года для популяризации инклюзивного танцевального направления проводятся танцевальные бенефисы под девизом «В жизни разные, в танце равные», собирающие от 200 до 300 человек.

Используя различные танцевальные направления и привлекая новых участников, коллектив находится в постоянном развитии и ищет новые формы взаимодействия молодежных танцевальных коллективов.

Так в феврале 2018 года, в Год добровольца активные, молодые участники коллектива, студенты и выпускники ФГБОУ ВО «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н.Г.Чернышевского» вышли с новой инициативой, подготовили интересный и значимый проект, направленный на активное вовлечение молодежи в инклюзивное танцевальное направление, развитие волонтерского движения в области, который получил грантовую поддержку Всероссийского конкурса

молодежных проектов организованного Федеральным агентством по делам молодежи (РОСМОЛОДЕЖЬ). Руководитель проекта – Мурзаков Сергей Анатольевич. Сергей в этом году закончил магистратуру ФГБОУ ВО «СНИГУ имени Н.Г.Чернышевского», танец любил с детства, участник студенческого ансамбля современной хореографии «Арт-микс», с 2014 года член танцевальной студии «Вдохновение». В составе коллективов неоднократно становился дипломантом и лауреатом студенческих, межрегиональных, всероссийских и международных конкурсов. Участник Первых Международных Парадельфийских игр в Москве. Продвигая инклюзивное направление в танце, считает, что активная жизненная позиция и танцевальное искусство способствуют объединению людей.

Партнерами в реализации проекта являются:

ГАУ СО «Центр адаптации и реабилитации инвалидов»;

ФГБОУ ВО «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н.Г.Чернышевского»;

СООО «Всероссийское общество инвалидов»

В рамках проекта планируются выездные концертные программы в Саратове и крупных районах области (Балаково, Балашов, Энгельс) с привлечением к совместному творчеству молодежных танцевальных коллективов и волонтеров из числа студентов высших и средних учебных заведений на местах. Проект должен показать тем самым, что «В танце мы едины».

Распространение опыта организации таких направлений позволит людям с ОВЗ получить примеры успешной самореализации и, возможно, присоединиться к работе творческих студий.

Наша первая поездка состоится в г.Балаково. Мероприятие состоится 12.09.2018 в 14:00 на базе МАУК «КО ГЦИ имени М.Э.Сиропова».

В нем также примут участие:

самодетельный коллектив ансамбль танца «Радуга» МАУК «Дворец культуры» г. Балаково;

волонтерский отряд «Серебряные волонтеры» ГАУ СО «КЦСОН Балаковского района».